
Siracusa. Prestiti: il 10,80%
di chi li ha chiesti ha già
avuto problemi finanziari
Tra i siracusani che tra novembre 2017 e gennaio 2018 hanno
richiesto  un  prestito,  il  10,  80  %  ha  avuto  in  passato
problemi  con  società  di  credito  in  Sicilia.  Emerge
dall’analisi realizzata da Facile.it e Prestiti.it , che hanno
esaminato un campione di circa 60.000 richieste di prestito,
presentate  utilizzando  i  portali  internet  che  forniscono
informazioni sulle diverse possibilità e sui diversi costi da
sostenere  anche  in  termini  di  interessi  da  pagare  con  le
finanziarie  o  gli  istituti  di  credito.  In  Sicilia  la
percentuale è più bassa, 10, 53%, mentre il dato nazionale è
pari al 9,72%. Tornando alla regione, le province in cui si
registra una maggiore percentuale sono Trapani, con il 14,69%,
Enna, con l’11,54% e Ragusa con l’11, 35%. Dato più basso,
invece,  a  Caltanissetta,  dove  l’8,33%  di  quanti  hanno
richiesto un prestito nei mesi presi in considerazione hanno
in passato avuto problemi con altre società di credito. A
Catania,  9,  87%.  In  Italia  i  disguidi  finanziari  hanno
riguardato  principalmente  i  disoccupati  (13,  81%),  seguiti
dalle  le  casalinghe  (12,  65  %)  e  dai  lavoratori  autonomi
(12,51%).sIRACUSA.
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